


T pertence 

R é exterior

S é interior



t é tangente

u é secante

v é exterior



1 solução = Tangente 

2 soluções = Secante

0 soluções = Exterior



d = |axo + bxo + c|

√a² + b²

d = |2*1 + (-3)*(-4) + 5|

√2² + (-3)²

d = |2 + 12 + 5|

√4 + 9

d = |19|

√13

d ≈ 19

3,61

d ≈ 5, 27

(x – a)² + (y – b)² = r²

(x – 1)² + (y + 4)² = 5²

C(1, -4) e r = 5

2x – 3y + 5 = 0

d ≈ 5,27

r = 5

Logo: d > r

Reta exterior 





d1
d2

d1 + d2 = 2a



a a

c c
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a) a = 10

c = 8

b = ?

y² + x² = 1

a²    b²

y² + x² = 1

10²   6²

y² + x² = 1

100 36

a² = b² + c²

10² = b² + 8²

b² = 100 – 64

b² = 36

b = √36

b = 6

b) c = (3, 0)  c = 3

b = (0, 2)  b = 2

a = ?

a² = b² + c²

a² = 2² + 3²

a² = 4 + 9

a² = 13

a = √13

y² + x² = 1

a²    b²

x² + y² = 1

(√13)² 2²

x² + y² = 1

13     4



Encontrar C e r

x² + y² -2ax -2by + a² + b² - r² = 0

x² + y² -2x + 6y – 31 = 0

-2a = -2

a = 1
-2b = 6

b = -3

a² + b² -r² = -31

1² + (-3)² -r² = -31

-r² = -31 -1 - 9

-r² = -41

r² = 41

r = √41

*(-1)

Encontrar distância de A à C

dac = √(x1 – x2)² + (y1 – y2)²

dac = √(-3 -1)² + (5 – (-3))²

dac = √16 + 64

dac = √80

dac = √80

r = √41

Logo: dac > r

Ponto A é exteriorC(1, -3)

r = √41



2b = 10  b = 5

2a = ?

F1 até F2  2c = ?

e = c

a

√2 = c

2     a

2c = √2a

c = √2a

2

a² = b² + c²

a² = 5² +   √2a ²

2

a² = 25 + 2a²

4

a² = 25 + a²

2

a² - a² = 25

2

2a² - a² = 25

2

a² = 50

a = √50

a = 5√2

2a = ?

2a = 2*5√2

2a = 10√2

Eixo Maior = 10√2

2c = ? 

c = √2a

2

c = √2*5√2

2

c = 5*√4

2

c = 5*2

2

c = 10 

2

c = 5

Logo: 2c = 2*5

2c = 10

Distância focal = 10



 Assista o vídeo com a explicação da matéria; 

 Os exercícios deverão estar prontos no caderno;

 Não precisa copiar a explicação, se desejar, faça um resumo;

 Não fique com dúvidas, entre em contato pelo Whatsapp: (21) 9 9461-3788 ou por 

email: camillamat96@gmail.com.

Bons Estudos!

mailto:camillamat96@gmail.com

